
Рецензія - відгук

на освітньо-наукову програму «Психологія» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія, 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

Національного університету «Львівська політехніка» 

Підготовка здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю 053 Психологія 

у Національному університеті «Львівська політехніка» здійснюється на кафедрі 

теоретичної та практичної психології. Проаналізований науково-педагогічний потенціал 

кафедри вселяє впевненість у здатності вирішувати окреслені ОНП Психологія завдання. 

Доктори наук, професори, які забезпечують виконання ОНП мають досвід науково

дослідної та педагогічної діяльності та вагомі здобутки у цій царині. Це, зокрема, участь· 

у міжнародних грантових програмах Еразмус К2+, участь у редакційних колегіях 

наукових журналів, що індексуються у наукометричних базах Scopus і Web of Science, 

участь у діючих та разових спеціалізованих вчених радах із захисту дисертацій, 

психотерапевтична та консультативна практика. 

Представлена на рецензію оновлена освітньо-наукова програма (ОНП) 

053 «Психологія» ( 43 кредити ЄКТС) є основним документом для підготовки здобувачів 

третього (освітньо-наукового)· рівня вищої освіти в Національному університеті 

«Львівська політехніка». Варто відзначити оригінальність програми, що передбачає« ... 

тісну інтеграцію епістемологічної спадщини психологічної науки зі здобутками сучасної 

психології та пошануванням внеску української психології у ці надбання, стимулюванні 

оригінальних психологічних досліджень фундаментально-технологічного спектру, що є 

вельми актуальними для сьогодення». Змістові аспекти оригінальності відображені у 

підрозділі ОНП «Особливості та відмінності програми». Перелік ОК з циклу дисциплін, 

що формують загальнонаукові компетентності та універсальні навички дослідника та 

фахові компетентності, зміст тематики наукових досліджень за спеціальністю 053 

Психологія відповідають орієнтації та основному фокусу ОНП Психологія. 

Освітньо-наукова програма передбачає академічну мобільність здобувачів, що 

реалізується на основі двосторонніх договорів між Національним університетом 

«Львівська політехніка» та університетами України та закладами вищої освіти 

зарубіжних країн-партнерів. Наявність віртуального навчального середовища 

Національного університету «Львівська політехніка» у яких міститься навчально

методичне забезпечення освітніх компонент, уможливлює дистанційну роботу 

здобувачів як в буденних, так і в екстремальних ситуаціях сьогодення. 

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Психологія» третього ( освітньо

наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія» є актуальною, 

відповідає вимогам щодо розроблення освітніх програм і може бути рекомендована для 

шдготовки науковців-психологів у Національному університеті «Львівська 
поштехюка». 

Рецензент: 

доктор психологічних наук, професор, 

завідувача кафедри психології Комунального 

закладу Сумський обласний інститут
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